



## Kernraad

### VERSLAG

### Vergadering van maandag 24 oktober 2016

**Aanwezig:** Aderik, Alexander, Arne Jansen, Carolyne, Dries, Fanne, Jari, Lise, Sander, Simme, Tine

**Verontschuldigd:** Aiko, Arno

**Waarnemer:** Lisa

De vergadering wordt geopend om 19.25 u.

---

### Goedkeuring agenda

Verplaatsen halloweenactiviteit EJW wordt aan de agenda toegevoegd. De agenda wordt goedgekeurd.

---

### Goedkeuring verslag

Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd.

---

### Verplaatsen halloweenactiviteit EJW

De activiteit staat nu gepland op maandag 31 oktober, maar de twee dagen erna zijn feestdagen, dus er gaan veel eerstejaars naar huis gaan. De activiteit kan wel verplaatst worden naar donderdag 3 november, daar staat enkel de oriëntatieloop en die kan desnoods vroeger beginnen. Sport en EJW stemmen dit nog verder op elkaar af.

---

### Activiteiten komende week

#### 24 urenloop

##### Eetstandje

Alles is aangekocht en opgehaald, enkel het buisje van de gasplaat wordt morgen nog geleverd. Het pannenkoekenbakken ging wat traag, maar ze zijn nu met 5 pannen tegelijk aan het bakken, dus dat komt in orde. Er staat nog te weinig volk op de opbouwshift voor het eetstandje, dus dat moet nog op facebook gespamd worden. Mensen die bij de loopstand staan, maar niets te doen hebben, kunnen ook naar daar gestuurd worden. Met wat geluk is de loopstand dan al af en kunnen alle shifters met het eetstandje gaan helpen.

Er zijn geen grote potten meer om pasta in te doen, dus voorlopig gaan we stoppen met pasta koken. Fanne rijdt morgen langs de Hema om te kijken of er daar zo'n potten te koop zijn, want het is altijd wel handig om er een paar extra te hebben. Anders kunnen we eens horen of we er geen van VTK kunnen lenen. Morgenvoormiddag is Tine niet bereikbaar wegens stage, dus moet je met je vragen naar Simme gaan.

##### Loopstand

De stand is bijna klaar, er moet enkel nog inkleding in. Kies best de grote zetels, daar kan meer man in op minder plaats. Wina heeft ook enkele dekentjes om mee te nemen. Als de opbouw morgen vroeger klaar is kunnen er shifters worden doorgestuurd naar Cultuur. De tv-schermen komen in orde, er was eerst een probleem met de software, maar dat is opgelost door een andere PC te gebruiken. We hebben geen vaste kabel internet, maar er

komt wel draadloos internet, dus dat is geen probleem.

Het nachtlloopschema is verbazend goed ingevuld, op enkele uren na. Het moet nog eens in de eerstejaarsgroep gepost worden. We moeten nog eens vragen of we het water van ASML mogen uitdelen aan de lopers, want de sponsors van de 24 urenloop eisen exclusiviteit. Anders kunnen we het gebruiken als shiftendrank.

## **Post-24-urenbar**

Het komt in orde. Sport geeft een vat van zodra de afbrekers arriveren op de bar. Bonnetjes van het loopstandje zullen ook nog worden aangenomen op de bar (1 bonnetje is 20 cent).

---

## **Opstellen agenda PV**

- M Goedkeuring agenda
  - M Goedkeuring verslag
  - M Actiepuntjes
  - M Raden
  - M Update PR
  - D Evaluatie voorbije activiteiten
    - Verkoopsles
    - Pre-24-uren rondjes
    - Doop
    - Heilige Drievuldigheidsbar
    - Dopecantus
    - 24 urenloop
    - Post-24-urenbar
  - D Activiteiten in de nabije toekomst
    - LAN-party
    - Tapcursus
    - Harry Potterbar
    - Oriëntatiewandeling
    - EJW Halloween
    - Croque-eetstand
    - Mexican bar
    - Schachtenconvent
  - D Activiteiten in de verre toekomst
    - Ouderdag
    - Kerstfeestje
    - Proffentap
  - B Datum herbegroting
  - B Datum kiesweek
  - M Varia
-

## Varia

- Fanne: 'We zijn naar Tienen geweest.' - Jari: 'Is de aarde daar nu echt plat?' - 'Ja, en Lexi heeft een bef.'
- Arne: 'Toen Denis zijn marginale feestmuziek bovenhaalde, viel de opbouw echt stil.'
- Jari: 'De reden dat Media een gratis vat wil geven is: we naderen de 1500 likes op facebook.'
- Tine: 'Ik ga woensdagavond met Simme een pintje drinken.' - 'Of 3 of 4.'
- Aderik: 'Ik ging zeggen: waar is Atmosphere, shalalala, maar Winalleen is nog niet gezegd, dus pakt maar da.'
- Sander: 'Ik en Jari waren de LOKO opbouw aan het doen en telkens we Atmosphere passeerden was daar niemand aan het werken.'
- Simme: 'Ik ga terug naar Stephanie kruipen.'
- Carlyne: 'Ik vraag me af wat jij tot half 8 's ochtens gedaan hebt.'- 'Gewerkt.'

---

De vergadering wordt gesloten om 19.49 u.

Lise Wouters (secretaresse)  
lise@wina.be

De volgende kernraad gaat door op maandag 7 november 2016 om 19.15 u op de Winagang.